

开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳党员志愿为“四城联创”贡献力量 我是党员 我带头

本报讯 为扎实推进“党员活动日”志愿服务活动,充分发挥党员的先锋模范作用,近日,荥阳市各单位开展“我是党员,我带头”志愿服务活动,引领和带动干部群众树立文明意识和卫生意识,营造人人参与、共建共享的良好氛围,为荥阳市“四城联创”贡献力量。记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 牛新伟 通讯员 崔爱梅

荥阳市国土资源局

5月11日,荥阳市国土资源局180多名党员志愿者深入到社区、居民楼院、街道等,派发创建宣传传单,向沿街商户发放郑州市创建卫生知识宣传读本、文明用语等。深入小区、背街小巷、道路开展卫生清洁活动。并开展文明交通志愿服务活动,劝阻行人遵守交通规则,维护道路两侧非机动车车头一致整齐摆放。

荥阳市文广新局

5月10日,荥阳市文广新局对分包居民楼院及沿街路段进行一次卫生死角清除。活动中,党员对路面、绿化带的落叶、烟头、杂草、塑料瓶、废包装纸片等垃圾和墙体、电线杆上的小广告进行了全面认真彻底的清理打扫。

荥阳市工信委

5月11日,荥阳市工信委机关党支部全体党员带着打扫工具,分组前往路长工程分包路段、家属楼清理小广告、蜘蛛网、楼道卫生死角。

荥阳市运管局机关

5月11日,荥阳市运管局机关党支部组织全体党员义务对无主管家属楼院以及公共设施进行综合卫生整治,营造优美人居环境。

荥阳市公交公司

5月10日,荥阳市公交公司党支部组织党员到刘禹锡公园开展志愿服务活动,自带扫把、铁锹、钳子等清洁工具,对公园内部路面、绿化带等进行彻底清理。

荥阳中心汽车站

5月11日,在汽车站内,荥阳中心汽车站党员和荥阳市爱卫办联合开展公民健康素养宣传活动,发放《郑州市爱国卫生宣传读本》、印有宣传标语的环保袋和公民健康素养基本知识与技术宣传册。

荥阳市第六小学

5月11日,荥阳市第六小学党支部组织全体党员分成两个组,一组向群众发放“争做文明公民倡议书”宣传页,一组清扫学校周边环境。分发倡议书的党员耐心向群众讲解创卫知识;清扫环境的同志有的拿钳子,有的拿袋子,将散落在路边和草丛的废弃物“尽收囊中”。

文艺演出进社区 创卫知识考居民

本报讯 5月13日,荥阳市“巩固国家卫生城市成果 创建国家慢病防控示范区”主题文艺巡演走进建业社区,演出的同时穿插有奖问答互动,加深了居民对创卫工作的理解。

据了解,荥阳市创卫文艺巡进社区活动将进行50多场次,通过文艺演出的形式,宣传创卫知识。
荥阳时报 牛新伟 通讯员 崔爱梅

治理非机动车乱停乱放

本报讯 近日,城管局行政执法大队由两名副大队长带队,组织20多名执法人员、8辆执法车,集中优势力量,配合交警队对国泰路豪布斯卡周边开展非机动车乱停乱放、违规占道行为专项治理活动,全力确保道路交通持续畅通、有序,先后共清理乱停乱放电动车60余辆。下一步,荥阳市城管局将进一步加强辖区主干道非机动车乱停乱放整治。
荥阳时报 王世端 通讯员 王莹

荥阳园林中心 举办道德讲堂传承孝道

本报讯 5月7日,荥阳园林中心举办了“感恩母亲 传承孝道”为主题的道德讲堂。

本次道德讲堂共分为6个环节,依次是谈感受、唱歌曲、诵经典、学典范、送吉祥、做承诺。通过诵读《游子吟》、观看《红房子》道德典范短片等方式,大家领略到此次道德讲堂的真谛。
荥阳时报 王世端 通讯员 邢红丽 徐幸

荥阳卫生防疫站 举办健康教育知识培训

本报讯 5月10日下午,中国安全健康教育网宣教处主任李凯到荥阳市卫生防疫站宣讲健康急救知识。

此次培训是由中国安全健康教育网河南站以“关爱你我,健康中原”为主题展开的全民公益性宣教工作。培训过程中,李凯从突发性事故及突发急症的院外自救互救知识,心脑血管疾病及全民健康生活方式,中医养生保健及慢性病、职业病常见病的预防等几个方面,对基础健康急救知识进行了全面讲解。
荥阳时报 王世端 通讯员 张颖

豫龙镇楚寨村 开展创卫复审工作

本报讯 5月份以来,豫龙镇楚寨村组织党员干部进行义务劳动,对村庄周边区域垃圾存点进行集中治理,提升了群众的生活环境,为国家卫生城复审工作打下基础。

村支部召开创卫复审及垃圾集中治理工作会议,定人定岗定责,组织全村党员干部对村庄周边垃圾集中清理;安排村委值班人员每天进行巡查,对倾倒垃圾现象进行制止;对建筑工地、土地流转范围、老年人安置区等区域进行治理,对黄土裸露现象及时覆盖防尘网。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 李改春 朱玉伟

让每一滴汗水都融入文明的海洋 ——荥阳住建人的“四城联创”日记

创文氛围营造篇

5月7日下午 星期一 17:30~18:30

记录人:荥阳市住建局创文督导员 赵倩

今天是周一,下午我局志愿者要到荥泽大道与文博路交叉口开展文明交通岗辅助引导活动。

17:20左右,4位志愿者便陆续来到了这里,小红帽、红马甲穿戴整齐后,按照各自分工,手持小红旗端庄大方地“上了岗”。当红灯亮起,小红旗及时地举起,警示车辆和行人遵守交通规则;当绿灯亮起,小红旗收起放行;对偶尔出现的不文明现象,我们的志愿者及时进行了劝导和纠正。志愿者上岗的时间正好是其他人下班回家的时间。我们的志愿者在单位已经忙了一天了,此刻也想早点回家与家人相守,但为了创文,他们无怨无悔。我衷心为这些认真执着的住建志愿者点赞!

在“四城联创”的征途中,荥阳市住建局每一位职工流下的每一滴汗水,都将浇灌出文明的花束,收获到满满的幸福。下面,让我们一起来看看这几位住建人的“四城联创”日记。



进行“四城联创”宣传

城市道路提升篇

5月8日 星期二 晴

记录人:荥阳市住建局市政公司 刘涛

今天,康泰路(棋源路——惠民路)快车道提前通车了,作为建设者的一员,我心里特别高兴。

今年以来,为了配合全市创文工作,我们市政公司大力开展道路升级改造。截至目前,万山路全段已基本完成升级

改造,规划路(汜河路——演武路)即将通车,康泰路(棋源路——荥泽大道)正在分段改造。

从五一假期开始进场施工,我和我的同事们昼夜奋战,只为早日还路于民。夏天到了,天真热,可爱的同事们一个个都晒得黑乎乎的,为了方便群众出行大家也真是拼了!

建筑工地提升篇

5月9日 星期三 晴

记录人:荥阳市住建局创文督导员 赵柯

今天下午,我们组织召开了创建全国文明城市建筑工地提升专题会议,把建筑工地创文工作测评内容印发给全市各建筑企业和建设项目,要求企业和项目严格按照标准,对建筑工地的围挡、食堂、宿舍、卫生间、现场物料堆放、

喷淋降尘设施等方面进行再提升再完善,积极打造星级建筑工地,助力全市创文。

现在的建筑工地,施工围挡美观大方,喷淋设施、车辆冲洗设备正常运转,宿舍舒适整洁,卫生间、淋浴间一应俱全……这些都是创文工作带来的可喜变化。
本稿件文图由唐向伟整理

文明素养提升篇

5月8日 星期二 晴

记录人:荥阳市住建局质监站 冯津

下午,我站监督一科张斌科长带着几位同事来到健康未来城项目开展“学习十九大 弘扬工匠精神”和“创建文明城市 建筑工人在行动”主题活动。

我们把项目上的农民工兄弟召集到一起,集中讲解了十九大报告中有关建设知识型、技能型、创新型劳动者大军的内容,发放了《创文知识应知应会100题》,并与农民工兄弟们深入交流了在新时代如何做一名讲文明高素养的建筑业工匠。

我们还为农民工兄弟发放了西瓜等避暑降温用品。这种活动很受农民工兄弟的欢迎,我们将不定期地开展下去。